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 剣道部 快挙！全県大会 団体３位！
 おめでとうございます！

 
。 、　11月2日(土)に県立武道館で秋田県秋季剣道大会が行わました 本校剣道部が参加し

 １年生６名ながら見事団体戦３位を勝ち取りました。頑張った～！
 　選手達の奮闘ぶりを聞きましたので、ご覧ください。

○一戦目は山王中で少し戦いづらい相手で苦戦し
　ました。自分たちのペースに持ち込むことがで
　きなかったのが反省点です。二戦目は能代一中

、 。　で だんだんみんなの調子が上がってきました
。 、　三戦目は矢島中でした ３人のチームでしたが

　中堅が引き分けたおかげで勝ちを拾いました。
　感謝しています。四戦目は秋田北という秋田市
　優勝校と対戦しました。初めから流れをつかむ
　ことができず、負けてしまいました。チームと
　しての反省点は沢山ありますが、それよりもみ
　んながチームとして勝とうという気持ちで一つ

 　になったことが一番うれしかったです。…Ｔ.Ｆ
○予選リーグで山王中と能代一中と戦いました。
　いつも通りの力を発揮して順調に勝ち上がりま
　した。準々決勝の相手は３人だけで勝ち上がっ
　てきた矢島中でした。３人負ければ敗退という中で何とか引き分けて準決勝に進む
　ことができました。次の相手は秋田北中で、練習試合で負け越していて、苦手意識
　のある相手でした 僕は相手に先に一本を取られてしまいましたが 残り数秒で 小。 、 「
　手」を返すことができました。２年生相手に互角に試合をすることできたのはとて
　も自信になりました。結果チームは負けてしまいましたが、前の２人の流れから次
　にどうつなげばいいのかを考えてチームとして勝つということができたので、入賞

。 、 、　とシード権を獲得することができました 今大会は 今後の大きな財産となるので
 　次は優勝目指して頑張りたいです。　　　　　　　　　　　　　　　　　　…Ｆ.Ｋ

○前の大会の反省点や練習で見つけた課題に気を付けて挑みましたが、怖がってしま
　い、よい試合はできませんでした。しかし、最後の試合では準優勝したチームに、
　自分から攻めていくことができました。怖がらないで自分から攻めるということの
　大切さを再確認できました。これからはもっと強い気持ちで取り組みたいと思いま

 　した。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…Ｚ.Ｍ
○僕は全県新人総体では副将として試合に出ました。しかし、１本をとることができ
　ずにほとんど引き分けでした。１本取れそうな「面」がありましたが、１本になり

 　ませんでした。もっと武道館で腕を磨こうと思います。　　　　　　 　　　 　…Ｋ.Ｓ
○僕は団体戦の次鋒として大会に出場しました ２回戦の山王中学校と戦った時に 絶。 「
　対１本を取る 」という強い気持ちが挑みました。そして、初めて１本を取って初。

 　勝利をあげることができました。とてもうれしかったです。　　　　　　　…Ｔ.Ｆ
○大会には出場できなかったけれど、次の団体戦では出場できるように練習を頑張り
　たいです。今月末には個人戦の大会があるので、それまでに力をつけて大会に臨み

 　たいです。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…Ｓ.Ｓ
 

 「監督から一言」もらいました。

◎自分たちの目標に真剣に向き合い、努力した結果だと思います。これからも上を目
 　指して、前へ進め！闘志不退転！


